

Айвазовского, 5-1. Разведение огня в парках запрещено!

Автор: Admin2

11.05.2018 22:03 - Обновлено 11.05.2018 22:45

В районе Ясенево находится много природных комплексов, которые граждане, вопреки Закону, используют в качестве полевой кухни для приготовления шашлыка. Особенно этим отличается отлаженный в прошлом году парк с прудом между домами по Айвазовского, 5-1, и Соловьиный, 2.



Елена Павченко
6 мая в 18:42

Не все ясеневцы знают, что лесочек между домами №5к1 по Айвазовского и №2 по Соловьиному проезду – это не просто роща и пруд, а территория природного комплекса ПК-75 «Парк в жилом микрорайоне между улицей Айвазовского и Соловьиным проездом», установленного Приложением 2 к постановлению Правительства Москвы от 13 ноября 2007 года N 996-ПП, в котором действует особый природоохранный режим, в том числе – полный (II) запрет на разведение любого вида огня – на грунте, на мангалах, в ямах и т.д. и т.п.

Несмотря на непосредственную близость к жилым домам №5к1 по Айвазовского и №2 по Соловьиному проезду, и категоричный запрет на разведение огня на территории Москвы, особенно умные, довольные собой и плюющие на здоровье соседней любители канцерогенного шашлычного мяса (которых уставшие от дымной вони, ночных драк и пьяных воплей жители близлежащих домов именуют просто – «шашлычное быдло») устраивают свои дымные шабашки почти ежедневно.

На себя и на своих детей, притаскиваемых на канцерогенные шашлычными приматами в ПК-75, им самим же наплевать (если хотят себе и своим близким онкологии – да и пусть им, туда им и дорога, дураков не жалко), но огонь и многочасовые клубы дыма не только медленно убивают ни в чем не повинных жителей близких многоквартирных домов, страдающих астмой и аллергиями, но и распуливают всю живность, сразу перестают петь птицы, мигрируют отсюда, и просто перестают размножаться соловьи и другие птицы.

Надо отметить, что содействуют и поощряют асоциальному элементу и обнаглевшие менты-бездельники из ОВД «Ясенево», просто игнорирующие вызовы 02, и не приезжающие по звонкам на 112, чтобы зафиксировать административку и наложить штраф на шашлычное быдло, сумма которого составляет, если не ошибаюсь, 5 000,0 руб. Когда ясеневцы обращаются к другим дармоедам и бездельникам: в спящую ячейку ИГИЛ – «Жулицкин Ясенево», к Толчковским дармоедам в управу или к бездельникам в префектуру ЮЗАО, то веселье продолжается: талибы Ширя из Жулицкина слышат многобала на таблички, и ставят информационные таблички в ПК-75. Выглядит это занятие, умные и по-восточному хитрые чужеземцы, сливав лям нашего бабла, изготовляют одну-единственную табличку, запрещающую разведение огня, и всей ваххабитской толпой ходят по роще, переставляя одну и ту же табличку много раз, фотографируют её много-много раз, а затем бодро потирая лапки и радуясь навару, ралпортуят тупицой в управу и префектуру о том, что табло о запрете огня установлены в необходимом и достаточном количестве, затем сваливают с табличкой делить навар!

На прилагаемых фото – фальсификация Жулицкина и реальная ситуация, никаких табличек нет.

А наше бабло уже перекочевало в карманы Ширяевских талибов))



Айвазовского, 5-1. Разведение огня в парках запрещено!

Автор: Admin2

11.05.2018 22:03 - Обновлено 11.05.2018 22:45

Эту милую беседку со столом ежедневно посещают веселые компании, после которых остаются горы мусора:



После многочисленных жалоб жителей стол демонтировали:



Но отсутствие стола не опечалило любителей провести время на свежем воздухе с

Айвазовского, 5-1. Разведение огня в парках запрещено!

Автор: Admin2

11.05.2018 22:03 - Обновлено 11.05.2018 22:45

дымком костерка. Их не испугал даже сильнейший ураган. Чтобы не сдувало стаканчики, они беседку обмотали пленкой:



Елена Панченко

«Разводить огонь между домами №5к1 по Айвазовского и №2 Соловьиным проездом запрещено в любом виде» - вердикт вынесен. Обязательно звоните 112 при виде любого огня – приезжает полиция, штрафует негодяев и нарушителей.

В ПК-75 запрещено разводить огонь, как подтвердила вчера объединенная комиссия управы Ясенево, префектуры ЮЗАО, МЧС, ОАТИ и департамента природопользования, таблички о запрете разведения огня в любом виде (о чем шла речь в предыдущем посте <https://www.facebook.com/ignoupriznaite.yasenevo/posts/153228324683120/>) размещены на входах в ПК-75 и около пруда.

Как оказалось, в Москве все-таки существует власть, отличная от власти талибов из спящей ясеневской ячейки ИГИЛ – Жулищника района Ясенево.

Нагловатые мигранты Ширяя, особо не запариваясь, с восточной хитростью несколько раз сфотографировали одну и ту же табличку о запрете разведения огня, отчитались своей фальсификацией перед начальством, выдав вышестоящим чинам-бездельникам это фото за много-много табличек, и отмыв на этом прилично бабла, хихикали как легко они надули доверчивых придурков из управы, префектуры и ОАТИ.

Фальсификация ваххабитов не прокатилась. Талибы Ширяя, взращенные под крылом незабвенного Хачатра (полупного ... я ему в горбатую спину), посчитали себя (и, признаемся, не без оснований) – единственной реальной властью в Москве, выставив доверчивым придурками толпу, ширяя, шоблу высокооплачиваемых Гришинских бездельников, префектурских дармоедов, подырей из ОАТИ, департамента природопользования и МЧС, но обращение местных жителей к более высокоранговым самцам из природоохранной прокуратуры и правительства Москвы сделало свое дело – запрет разведения огня в любом виде - подтвержден.

Желаем участковому поскорее начать сбор урожая с наиболее оготпелого алкогольно-шашлычного быдла (если не ошибаюсь, штраф за разведение огня что-то в районе 5 000 руб). Пусть подключаются и наши любимые бездельники из ОВД «Ясенево», вам открыта золотая жила!



Департамент природопользования наложил на Ширяева штрафные санкции в размере 390 000 рублей:



По итогам обследований с представителями правообладателя соответствующих земельных участков (ГБУ города Москвы «Жилищник района Ясенево») Департаментом проведены разъяснительные беседы на предмет неукоснительного соблюдения норм, отраженных в Правилах, в Законе города Москвы от 05.05.1999 № 17 «О защите зеленых насаждений» и в Постановлении Правительства Москвы от 09.11.1999 № 1018 «Об утверждении Правил санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в г. Москве», а также сообщено о необходимости планирования оздоровительных и уходовых работ за участками газона с большой антропогенной нагрузкой.

В то же время, на основании результатов ряда обследований района Ясенево по выявленным фактам нарушений природоохранного законодательства в части содержания зеленых насаждений Департаментом в 2017 году проведены соответствующие административные расследования по ч. 2 ст. 4.17 Закона города Москвы от 21.11.2007 № 45 (Кодекс города Москвы об административных правонарушениях) в отношении ГБУ города Москвы «Жилищник района Ясенево» и соответствующих должностных лиц. По итогам указанных расследований Департаментом в установленном порядке вынесены соответствующие постановления о назначении административных наказаний в отношении виновных лиц, предусматривающие штрафные санкции общим размером в 390 000 рублей.

Кроме того, ранее Департаментом направлено письмо в адрес Префектуры Юго-Западного административного округа города Москвы с целью поручения соответствующим службам округа усилить контроль за соблюдением установленных

норм и правил содержания зеленых насаждений при проведении соответствующих видов уходовых работ.

Айвазовского, 5-1. Разведение огня в парках запрещено!

Автор: Admin2

11.05.2018 22:03 - Обновлено 11.05.2018 22:45

Начальник Управления
государственного экологического
контроля Департамента

Д.М.Крикуенко

В.А.Денин
8000 521 54 66

Страница 4